



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ

просп. Комарова, 7, м. Київ, 03165, тел. (044) 408-39-74, факс 408-74-54, Call-центр (044) 15-51
E-mail: nli@zahyst.kyiv-city.gov.ua Код ЄДРПОУ 37441694

№ 10 .02.2014 № 051/К-452-002
на № _____ від _____

Департамент освіти і науки
виконавчого органу Київської
міської ради (Київської міської
державної адміністрації)

Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на виконання дорученням Міністерства соціальної політики України від 21.01.2014 року № 102/5/75-14 звертає вашу увагу на необхідність своєчасного інформування учбовими закладами м. Києва I-IV рівня акредитації органів соціального захисту населення міста Києва про зарахування на навчання осіб з числа інвалідів з дитинства та дітей-інвалідів, які є (законні представники яких є) отримувачами державної соціальної допомоги відповідно до Закону України „Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам”.

Інформуємо, що статтею 13 Закону України „Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам” визначено, що інвалідам з дитинства, які перебувають на повному державному утриманні у будинках-інтернатах тощо, виплачується 25 відсотків призначеного розміру державної соціальної допомоги, при цьому 75 відсотків призначеного розміру державної соціальної допомоги перераховується установі (закладу), де перебуває інвалід з дитинства, за його особистою письмовою заявою або заявою його законного представника. Зазначені кошти зараховуються на рахунки таких установ (закладів) понад бюджетні асигнування і спрямовуються виключно на поліпшення умов проживання в них інвалідів (у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України).

Дітям-інвалідам із числа сиріт за період перебування на повному державному утриманні державна соціальна допомога виплачується в повному розмірі та перераховується на їх особисті рахунки у банку. Іншим дітям-інвалідам, які перебувають у будинках-інтернатах, інших стаціонарних установах (закладах) на повному державному утриманні, призначена державна соціальна допомога виплачується в розмірі 50 відсотків та перераховується на їх особисті рахунки у банку.

При цьому частина державної соціальної допомоги, що залишилася після виплати суми державної соціальної допомоги, перераховується на банківський рахунок установи (закладу) за місцем перебування дитини і спрямовується виключно на поліпшення умов проживання дітей.

Нормами Порядку надання державної соціальної допомоги інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам, затвердженого наказом Міністерства праці та соціальної політики України, Міністерства фінансів України, Міністерства охорони здоров'я України від

Департамент освіти і науки,
молоді та спорту
14.02.2014 № 063/1311



30.04.2002 № 226/293/169, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 31.05.2002 за № 466/6754 (зі змінами) визначено, що Порядок зарахування та використання коштів, що підлягають перерахуванню органами праці та соціального захисту населення установам (закладам), де інваліди з дитинства чи діти-інваліди перебувають на повному державному утриманні, а також відкриття рахунків в банківських установах на дітей-інвалідів здійснюються відповідно до чинного законодавства України.

Постановою Кабінету Міністрів України від 04.03.04 № 269 „Про затвердження Порядку зарахування та використання коштів, що підлягають перерахуванню Пенсійним фондом або органами праці та соціального захисту населення установам (закладам), де особи перебувають на повному державному утриманні" визначено механізм зарахування та використання коштів, що підлягають перерахуванню Пенсійним фондом або органами праці та соціального захисту населення установам (закладам), де перебувають особи на повному державному утриманні.

Нормами вищезазначеного Порядку передбачено, що **адміністрація установи надсилає у триденний строк після взяття особи на повне державне утримання** органам Пенсійного фонду України або органам праці та соціального захисту населення за місцем перебування особи у них на обліку та за місцезнаходженням установи відповідне повідомлення, в тому числі письмову заяву особи про перерахування установі різниці. Стосовно дитини-інваліда заява подається батьками або опікуном (піклувальником).

Наказом Мінсоцполітики від 20.03.2012 № 150 (зі змінами) затверджено „Перелік товарів, робіт та послуг, на закупівлю яких спрямовуються кошти, що підлягають перерахуванню Пенсійним фондом України та органами праці та соціального захисту населення установам, де особи перебувають на повному державному утриманні".

Враховуючи наведене, у разі влаштування дитини-інваліда, інваліда з дитинства на повне державне утримання призначення та виплата державної «соціальної допомоги має проводитись з урахуванням норм Закону України „Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам", постанови Кабінету Міністрів України від 04.03.04 № 269 „Про затвердження Порядку зарахування та використання коштів, що підлягають перерахуванню Пенсійним фондом або органами праці та соціального захисту населення установам (закладам), де особи перебувають на повному державному утриманні" та наказу Мінсоцполітики від 20.03.2012 № 150 (зі змінами) „Перелік товарів, робіт та послуг, на закупівлю яких спрямовуються кошти, що підлягають перерахуванню Пенсійним фондом України та органами праці та соціального захисту населення установам, де особи перебувають на повному державному утриманні".

Звертаємо увагу на те, що відповідальність за неподання до органів соціального захисту населення адміністрацією установи, де інвалід (дитина-інвалід) перебуває на повному державному утриманні, інформації про інваліда, покладається на безпосередньо на керівника закладу.

Просимо взяти зазначену інформацію до уваги та довести її до підвідомчих учбових закладів міста Києва.

Директор Департаменту
соціальної політики
Панченко Н.В. 408-74-44



Т.М. Костюренко